W3IUT 10 “IU3AVMH U AHAJIN3 HA AJITOPUTMH” — 10.02.2018T.

3agaua 1. AnropuTmuuyHarta 3agada SubsetSum ocrtaBa ju NP-TpynHa
B YACTHUS CITy4ail, KOraTo BCUYKH JaJICHHU YKClia ca YeTHU?

Basaga 2. ExkcneprHa cHcTeMa pasnoJiara ¢ m JIOKazaTelcTBa Ha 1 TeopeMu. Besiko J10KazaTecTBoO
HpeICTARISBA U3BErK/lale Ha ejHa TeopeMma oT jpyra. CuereMara yMmee jja KOMOHHMPA W3BECTHUTE W
A0KazaTe/iCTBa: ako OT TeopeMarta .X cjlej/iBa TeopemMatTta Y a OT TeopeMara }, cjie/ipa TeopeMara Z .
TO OT TeopeMmaTta X ciejBa TeopeMara Z.
3a peeku OT cieHuTe TpodieMu npe;lJIoXKeTe AlrOPHTLM ¢ JIHHena BpeMera ciiokuoet O(m +n):
a ) HO JBe JIaJIeHH TeOpeMH CHCcTeMaTa 'I'I)Hﬁml Ja olpe/1eJId JIajld e/IHaTa TeopeMa cilel/iBa OT jipyraTa,
aKo Jia, Torapa TpsidBa jla cé ChCTABH JI0KA3ATE/ICTBO upes KoMOHHMpaHe Ha MHHHMAaJeH Opoii
OT M3BECTHHUTE TN JIOKAZATEJICTRA,
6) I\‘[!IO)KOC’I‘BO'I‘O OoT N TeOpeMH [la ce [)3136110 Ha NMOJIMHOXKeCcTBa, BCAKO OT KOHTO Cceé CLCTOH OT
EKBHBAJIEHTHH TEOPEMH.

3ax. 3. Koako ca n-uH(peHHTe YHCIA. ChCTaBeHH caMo oT mudpute 1. 2 H 3
[0 CIeJHHTE IpaBHIa?

— Crex nadpara 1. ako He € MOCIeHA, CTOH 3aIb/KHTEIHO IHppaTa 2.

— Cex nudpata 2. aKo He € IOCIeIHA, MOKe Ja CTOH Koi Ja e oT uHdpure 1 u 3.
— Cex nudpata 3. aKo He € IOCIeIHA, MOKe Ja CTOH Koi Ja € oT uHdpure 2 H 3.
TpuTe npaBHna oGpa3yBaT elHa 3a1a4a, T.e. TpAOBa Ja ObIaT H3IBIHEHH H TPHTE.

Hpe:.uloxce‘re HTEPAaTHBEH aJITrOpPHTBM. Omnumere ro Ha HCeBIOKOJ KaTo (byHI\I.IHﬁ
cnt (n: positive integer) : positive integer

¢ BpeMe O(n) H KOIHYECTBO JONBIHHTeTHa mameT O(n).

JleMoHCTpHpaiiTe aIropHTbMa IpH 1 = 6.

Bajjaua 4 [lpejioxkere 0Lp3 AropuTLM, KOWTO NPOBEPSBA JIAJIM MACHE OT 71 UHCJA ChILPKA PO-
THROIOJIOKHH YHCJIA,

3anaua 5. Hamepere acumnrornudata | 3agada 6. KakBo BpbIla CICIHUAT aaropuThMm?

CJI0’KHOCT Ha aJATrOPUTHMA. OTroBopbT /1a c€ 00OCHOBE UPE3 HHBAPUAHTA.
int f(int n, int m) { int h(A[l...2n]: array of int) {
int i, s = 0; int s = 0;
if (n==0 || n==1) for(int k = 1; k < n; k++)
return m: s += (A[K] + A[2n+1-k]);
for(i = 0; i < 5; i++) } return s;
{

s += f(n-1, m + 1);

s += f(n-2, m + 2%i);
+

s += f(n-2, 2*m)*3;
return s; 7}






